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Leistung 140 KW / 190 PS

km Stand 34000 km

Umweltplakette grün

Basisfahrzeug Mercedes

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 6985 cm

Gesamtbreite 2215 cm

Höhe 2930 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 4500 kg

Infrastruktur WC
Küche

Kraftstoff Diesel

L-Sitzgruppe

Doppelbett längs
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Polsterung Grigio Leder
Holzdekor Chiavanna Nussbaum
Aufgelastet auf 4,5t, damit reichlich Zuladung möglich

Allrad 4matic, 190 PS, Automatikgetriebe

Voll automatische Klimaanlage, Regensensor, Komfort Eingangstür, Panorama DachLüfter, Dachreling mit
Heckleiter, Riffelblechboden und Filzverkleidung in Heck Garage, LED High-Performance Scheinwerfer, Kom-
fort L-Sitzgruppe mit Lounge Polstern, Aussendusche in der Garage, Gas-Steckdose außen mit Absperrhahn, Crash
Sensor,

Satelliten Antenne Digital mit 80 cm Spiegel, W-LanRouter mit Antenne

Solaranlage, zweimal 95 W mit MPPT- Regler

Fahr Assistenzpaket plus mit Navi, Multifunktionslederlenkrad, Touchscreen und Rückfahrkamera, Fliegen-Schutz-
Rollo, Panoramadach über Fahrerhaus

Style Paket Mercedes-Benz Teilintegriert (Kühlergrill Chrom, Stoßfänger, Anbauteile in Wagenfarbe, lackiert,
Nebelscheinwerfer mit Abbiegelicht)

Wohnkomfort Paket 4
(Holz Lattenrost in der Dusche, Spann Bettlaken, Ambiente Beleuchtung, 4 × 230 V, 3x 12 V, 2x Doppel-USB
Zusatz Steckdose)

Fahrkomfort Paket 1 Mercedes-Benz (halbautomatische Klimaanlage, Tempomat inklusive Lenkrad Multifunktion
Tasten, elektrische Parkbremse, verstärkte Vorderachse).

Dieselheizung mit Höhenkit, 6 KW Diesel Warmluft Heizung mit 10 l Warmwasserboiler und 180 W Elektro-
heizstab.

Reserverad inklusive Halterung außen an der Heckwand

Anhängerkupplung, Kuppel Kopf abnehmbar.

Sitzheizung und Lordose für Fahrer und Beifahrersitz separat regulierbar

AuszugSchlitten für Gasflaschen, GfK Dachbeschichtung,

Markise mit Adapter 400 × 250 cm, Sicherheitsschloss für Wohnraum Eingangstür, Toilettenentlüftung, Schlaf-
system mit Teller-Feder- Rost für Heckbett, 32 Zoll LED Flachbildschirm mit integrierten Lautsprechern, Hymer
Smart Multimedia System.

Fahr Assistenzpaket (aktiver SpurHalteAssistent, AufmerksamkeitsAssistent, Fernlichtassistent, Verkehrszeichen-
assistent, Windschutzscheibe beheizbar).

Autarkie Paket Lithium (Hymer Smart Battery System inklusive Zusatz Lader 18 A und Batterie Computer,
dritte Aufbau Batterie, Wechselrichter 12 V auf 230 V, 1800 Watt mit NetzVorrangschaltung)

18 Zoll Alufelgen, inklusive All Terrain Bereifung,

Alarmanlage WIPRO

Luftfederung Goldschmidt 8 Zoll, Gas-Warner, Max Van Deluxe, Unterfahrschutz Motor, Unterfahrschutz Getriebe,
PersonenschutzBügel Delta.
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TrittStufe vollautomatisch 550 mm, zwei Stück, seitliche für Fahrer und Beifahrertür.

SitzKonsolen Safe Beifahrersitz, LED Lichtband für Markise, Trockentrenntoilette,

HU und AU sowie Inspektion wurden Ende März beziehungsweise Anfang April durchgeführt.

Leider haben sich unsere Pläne geändert, weshalb wir das Fahrzeug nun schweren Herzens doch wieder ver-
kaufen müssen. Wir freuen uns über ernst gemeinte Anfragen und Preisvorstellungen.

Händlergarantie noch bis März 26, Garantieverlängerung als Neuwagen Anschlussgarantie noch bis Februar
28.

Von unserer Seite erfolgt der Verkauf als Privatverkauf unter Ausschluss jeglicher Gewährleistung unsererseits.

Bei Interesse gerne schreiben oder anrufen
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• Abstandstempomat, Anhängerkupplung, ESP, Multifunktionslenkrad, Zentralverriegelung, ABS, Allradantrieb,
Regensensor

• Doppelboden, Heckgarage

• Klimaanlage, Warmwasserheizung

• Warmwasser, Warmwasserboiler

• DAB Radio, Bluetooth Fahrerhaus
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ä
u
fe
r
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